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３．集計結果 ３-２ 通学・通勤の状況

問８ 通学・通勤の状況（冬期乗り換え時の待ち時間）
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☑ 自宅から通学・通勤先まで

☑ 通学・通勤先から・自宅まで

公共交通利用者では

公共交通利用者では
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３．集計結果 ３-２ 通学・通勤の状況

問８ 通学・通勤の状況（夏期の総移動時間）
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☑ 自宅から通学・通勤先まで

☑ 通学・通勤先から・自宅まで
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公共交通利用者では

公共交通利用者では



３．集計結果 ３-２ 通学・通勤の状況

問８ 通学・通勤の状況（冬期の総移動時間）
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☑ 自宅から通学・通勤先まで

☑ 通学・通勤先から・自宅まで
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57.1%

37.1%

29.3%

47.6%

16.1%

37.1%

24.4%

19.0%

10.7%

11.4%

22.0%

9.5%

7.1%

4.9%

9.5%

3.6%

4.9%

2.4%

1.8%

2.4%

3.6%

14.3%

14.6%

9.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

妹背牛町(n=56)

秩父別町(n=35)

沼田町(n=41)

北竜町(n=42)
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公共交通利用者では

公共交通利用者では



３．集計結果 ３-３ 買い物の状況

問９ 買い物の状況（日常的な買い物の行き先）
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凡例（単位：%）

50%以上

25%～50%

25%未満

☑町内への移動状況が多いほか、深川市も普段の買い物先として選択されている。

※１０％以上の移動を図示



３．集計結果 ３-３ 買い物の状況

問９ 日常的な買い物の状況（外出頻度×行き先）
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問９ 日常的な買い物の状況（交通手段×行き先）

項目
深川市
(n=456)

旭川市
(n=66)

札幌市
(n=6)

滝川市
(n=114)

留萌市
(n=3)

妹背牛町
(n=84)

北竜町
(n=85)

秩父別町
(n=69)

沼田町
(n=90)

その他
(n=5)

ほぼ毎日 12.3% 6.1% 0.0% 5.3% 33.3% 10.7% 8.2% 10.1% 16.7% 20.0%
週に2日以上 25.4% 7.6% 16.7% 7.0% 0.0% 39.3% 38.8% 42.0% 33.3% 40.0%
週に1回 36.4% 19.7% 33.3% 29.8% 0.0% 25.0% 31.8% 23.2% 31.1% 40.0%
2週間に1回 12.9% 12.1% 0.0% 32.5% 66.7% 11.9% 12.9% 14.5% 10.0% 0.0%
月に1回 7.9% 39.4% 50.0% 20.2% 0.0% 8.3% 1.2% 4.3% 6.7% 0.0%
数か月に1回 2.6% 13.6% 0.0% 3.5% 0.0% 4.8% 1.2% 5.8% 1.1% 0.0%
めったに行かない 2.4% 1.5% 0.0% 1.8% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 1.1% 0.0%

項目
深川市
(n=451)

旭川市
(n=63)

札幌市
(n=6)

滝川市
(n=109)

留萌市
(n=4)

妹背牛町
(n=91)

北竜町
(n=94)

秩父別町
(n=71)

沼田町
(n=96)

その他
(n=6)

徒歩 3.8% 3.2% 0.0% 1.8% 0.0% 22.0% 16.0% 11.3% 32.3% 16.7%
自転車 6.0% 9.5% 0.0% 4.6% 0.0% 30.8% 20.2% 19.7% 21.9% 16.7%
自動車（自分の運転） 81.6% 69.8% 66.7% 83.5% 50.0% 71.4% 76.6% 77.5% 62.5% 100.0%
自動車（家族の送迎） 19.5% 22.2% 16.7% 18.3% 50.0% 14.3% 9.6% 8.5% 11.5% 0.0%
自動車（家族以外の送迎） 1.3% 1.6% 16.7% 3.7% 25.0% 3.3% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0%
JR（留萌方面） 0.2% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 3.3% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0%
JR（深川方面） 4.0% 7.9% 16.7% 0.9% 0.0% 3.3% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0%
JR（滝川方面） 0.2% 0.0% 33.3% 0.9% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0%
高速るもい号 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 25.0% 1.1% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0%
留萌旭川線 0.9% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
北竜線 1.6% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0%
深滝線 1.1% 1.6% 0.0% 0.9% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
沼田線 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0%
滝川北竜線 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0%
沼田町営バス 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0%
乗合タクシー 0.2% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.1% 0.0% 1.0% 0.0%
タクシー 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 1.1% 0.0% 3.1% 0.0%
原付・バイク 0.2% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0%
その他 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%



３．集計結果 ３-３ 買い物の状況

問９ 日常的な買い物の状況（到着時間帯） （n=911）
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問９ 日常的な買い物の状況（滞在時間） （n=1043）
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３．集計結果 ３-３ 買い物の状況

問９ 日常的な買い物の状況（日常的な買い物とあわせて行う他目的）
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☑ 妹背牛町（N=189） ☑ 秩父別町（N=100）

☑ 沼田町（N=144） ☑ 北竜町（N=170）
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３．集計結果 ３-３ 買い物の状況

問９ 買い物の状況（大型商業施設での買い物の行き先）
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凡例（単位：%）

50%以上

25%～50%

25%未満

☑普段の買い物時よりも、深川市、滝川市、旭川市が行き先として選択されている。

※１０％以上の移動を図示



３．集計結果 ３-３ 買い物の状況

問９ 大型商業施設での買い物の状況（外出頻度×行き先）

P28

問９ 大型商業施設での買い物の状況（交通手段×行き先）

項目
深川市
(n=344)

旭川市
(n=248)

札幌市
(n=37)

滝川市
(n=243)

留萌市
(n=7)

妹背牛町
(n=2)

北竜町
(n=4)

秩父別町
(n=3)

沼田町
(n=10)

その他
(n=11)

全体
(n=909)

ほぼ毎日 8.7% 2.0% 2.7% 2.1% 0.0% 0.0% 25.0% 33.3% 10.0% 0.0% 4.8%
週に2日以上 12.2% 4.0% 0.0% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 18.2% 7.3%
週に1回 44.5% 14.5% 2.7% 18.9% 28.6% 50.0% 25.0% 66.7% 10.0% 18.2% 27.0%
2週間に1回 19.2% 8.9% 2.7% 26.3% 14.3% 0.0% 25.0% 0.0% 10.0% 0.0% 17.2%
月に1回 9.0% 44.0% 18.9% 30.0% 42.9% 50.0% 0.0% 0.0% 30.0% 9.1% 25.1%
数か月に1回 4.7% 21.4% 64.9% 16.0% 14.3% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 45.5% 15.3%
めったに行かない 1.7% 5.2% 8.1% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 3.4%

項目
深川市
(n=331)

旭川市
(n=244)

札幌市
(n=37)

滝川市
(n=238)

留萌市
(n=8)

妹背牛町
(n=2)

北竜町
(n=5)

秩父別町
(n=2)

沼田町
(n=13)

その他
(n=12)

全体
(n=916)

徒歩 4.2% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 30.8% 0.0% 2.2%
自転車 3.6% 4.5% 5.4% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 15.4% 0.0% 4.0%
自動車（自分の運転） 78.9% 77.0% 56.8% 81.9% 100.0% 50.0% 80.0% 50.0% 53.8% 75.0% 75.9%
自動車（家族の送迎） 17.2% 25.8% 27.0% 24.8% 0.0% 50.0% 20.0% 0.0% 23.1% 25.0% 21.5%
自動車（家族以外の送迎） 2.1% 5.3% 5.4% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 3.3%
JR（留萌方面） 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2%
JR（深川方面） 2.7% 7.0% 10.8% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.8%
JR（滝川方面） 0.6% 0.0% 8.1% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4%
高速るもい号 0.3% 0.4% 10.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.8%
留萌旭川線 1.5% 1.6% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1%
北竜線 1.2% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5%
深滝線 0.6% 0.4% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4%
沼田線 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3%
滝川北竜線 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3%
沼田町営バス 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.1%
乗合タクシー 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2%
タクシー 1.2% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7%
原付・バイク 0.0% 0.4% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2%
その他 0.0% 0.4% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2%



３．集計結果 ３-３ 買い物の状況

問９ 大型商業施設などでの買い物の状況（到着時間帯）（n=754）
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